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 التمرين العلامة

 ن7.5
 

/1 
/5.5 

 
 
 
 
 
 
 
 

/1 

 ):1إليك الرسم التخطيطي الموضح في الوثيقة (: 01التمرين  
 / ضع عنوانا مناسبا للرسم.1

 ----- ----------------------------------العنوان:
 / أكتب البيانات المرقمة.2

 البيانات:
1-----------------------2--------------------- 
3-----------------------4---------------------- 
5-----------------------6------------------------ 
7-----------------------8------------------------ 
9-----------------------10----------------------- 

11------------------------ 
 ماهو دوره؟/ 3

 -------------------------------------------------------------الدور:
 ن6.5

 
/3.5 

 
 
 
 
 
 
 
 

/1 
 

/1 
 
 

 يترجم المخطط التالي البنيات التشريحية المتدخلة  :02التمرين  
 في المنعكس العضلي:

 / أكمل البيانات المرقمة.1
1----------------------------- 
2----------------------------- 
3----------------------------- 
4----------------------------- 
5----------------------------- 
6-----------------------------7--------------------------------- 
 / يتكون المركز العصبي في المنعكس العضلي من مادتين:2

 أ/ أذكرهما
 ------------------------------و المادة---------------------------المادة

 ب/ حدد موقعهما
---------------------------------------------------------------- 

 ج/ما هي المكونات الأساسية لكل مادة؟ 

 ولایة ورقلة -ثانویة سیدي خویلد
 أولى جذع مشترك آدابالمستوى:  2013-2014

 سا 01المدة الزمنیة: 
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/0.5 
/0.5 

----------------------------------------------:----------مكونات المادة
 ---------------------------------------------:-----------مكونات المادة

 ن07
/1 

 
/1 

 
/1 

 
/1 

 
/1 

 
/1 

 
/1 

 أجب بصح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد: :03التمرين  
 ------/الألياف العصبية الجابذة هي ألياف حركية تنقل الرسالة العصبية نحو المحيط.1

---------------------------------------------------------------- 
 ------/المشبك العصبي العضلي هو منطقة اتصال بين خليتين عصبيتين.2

----------------------------------------------------------------
 -------ينقل الجذر الظهري السيالة العصبية الحركية من المركز نحو المحيط./3

---------------------------------------------------------------- 
 -----الشوكي. /العقدة الشوكية عبارة عن انتفاخ يتواجد في الجذر البطني للنخاع4

---------------------------------------------------------------- 
 --------/إصابة العصب الشوكي يؤدي إلى عدم حدوث المنعكس العضلي.5

---------------------------------------------------------------- 
 --------ضة./ عندما تسترخي العضلة الباسطة تتقلص العضلة القاب6

---------------------------------------------------------------- 
 -------/ تنبيه العضلة يؤدي إلى زيادة طولها و صغر حجمها.7

---------------------------------------------------------------- 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 ------------------الاسم:
 -----------------اللقب:
 -----------------القسم:
 ------------------الرقم:

 -----------------العلامة:
----------------الملاحظة:

---------------------
---------------------


